


 

 

 
 

SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONSEJO SUPERIOR DE LA 
UNIVERSIDAD CATÓLICA SAN PABLO 

 
 

En la ciudad de Arequipa a los 14 días de mayo del año 2020, siendo las 09:45 horas, se 
reunió el Consejo Universitario de la Universidad Católica San Pablo, luego de haberse 
verificado el quórum reglamentario se procedió a: 

ACUERDOS 
 
(…) 

 Modificación del Reglamento del Proceso de Admisión en Pregrado. 

 Modificación del Reglamento de Grados y Títulos. 
 

 
No habiendo más asuntos que tratar se dio por culminada la sesión a las 10:15 horas. 

 

MBA. HÉCTOR FRANCISCO CRUZ MERCADO 

SECRETARIO GENERAL 

 

 

 



SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONSEJO SUPERIOR DE LA 
UNIVERSIDAD CATÓLICA SAN PABLO 

 
 
En la ciudad de Arequipa a los 04 días del mes de junio del año 2020, siendo las 11:00 horas, 
se reunió el Consejo Superior de la Universidad Católica San Pablo, luego de haberse 
verificado el quórum reglamentario se procedió: 

ACUERDOS 

(…) 

● Se aprobó la modificación del Reglamento de Grados y Títulos de los artículos 
14,15,58,82, presentado por el Mba. Héctor Francisco Cruz Mercado- Secretario General. 

 
No habiendo más asuntos que tratar se dio por culminada la sesión a las 12:00 horas. 

 

 

 

MBA. HÉCTOR FRANCISCO CRUZ MERCADO 
SECRETARIO GENERAL 

 

 



SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONSEJO SUPERIOR DE LA 
UNIVERSIDAD CATÓLICA SAN PABLO 

 
 
En la ciudad de Arequipa a los 25 días del mes de junio del año 2020, siendo las 11:20 horas, 
se reunió el Consejo Superior de la Universidad Católica San Pablo, luego de haberse 
verificado el quórum reglamentario se procedió: 

ACUERDOS 

(…) 

● Creación del Departamento de Ciencias de la Salud.  
● Prórroga del nombramiento de Director de la Escuela Profesional de Contabilidad. 
● Nombramiento de la nueva Directora de la Escuela Profesional de Contabilidad. 

 
No habiendo más asuntos que tratar se dio por culminada la sesión a las 12:00 horas. 

 

 

 

MBA. HÉCTOR FRANCISCO CRUZ MERCADO 
SECRETARIO GENERAL 

 

 



SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONSEJO SUPERIOR DE LA 
UNIVERSIDAD CATÓLICA SAN PABLO 

 
 
En la ciudad de Arequipa a los 17 días del mes de septiembre del año 2020, siendo las 11:20 
horas, se reunió el Consejo Superior de la Universidad Católica San Pablo, luego de haberse 
verificado el quórum reglamentario se procedió: 

ACUERDOS 

(…) 

● Se aprobó la incorporación de la única disposición final transitoria en el Reglamento de 
Grados y Títulos. 

● Se aprobó la derogación del Reglamento General de Practicas Pre-profesionales. 

● Se aprobó la propuesta de aprobación del nuevo Reglamento de Practicas Pre-
profesionales. 

 
No habiendo más asuntos que tratar se dio por culminada la sesión a las 12:00 horas. 

 

MBA. HÉCTOR FRANCISCO CRUZ MERCADO 
SECRETARIO GENERAL 

 

 



SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONSEJO SUPERIOR DE LA 
UNIVERSIDAD CATÓLICA SAN PABLO 

 
 
En la ciudad de Arequipa a los 26 días del mes de noviembre del año 2020, siendo las 11:00 
horas, se reunió el Consejo Superior de la Universidad Católica San Pablo, luego de haberse 
verificado el quórum reglamentario se procedió: 

ACUERDOS 

(…) 

● Se aprobó el Presupuesto 2020. 
 

● Se aprobó la derogación del Reglamento Interno de Trabajo. 
 

● Se aprobó el nuevo Reglamento Interno de Trabajo. 
 

● Se aprobó la cancelación de Maestría en Administración del Turismo. 
 

● Se aprobó la cancelación de la Segunda Especialidad en Dirección y Gestión de 
Organizaciones Educativas. 

 
● Se aprobó la cancelación de la Segunda Especialidad en Gestión para la Innovación y 

Desarrollo de Estándares Educativos. 
 

● Se aprobó la cancelación de la Segunda Especialidad en Docencia Universitaria Católica. 
 

No habiendo más asuntos que tratar se dio por culminada la sesión a las 12:00 horas. 

 


